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EN QUITTANT
LES LOCAUX

Les équipements
informatiques

dans un immeuble de
bureaux représentent

2/3 de leur
consommation
d’électricité

en période d’inactivité.

}

L’énergie nécessaire au
démarrage d’un ascenseur

= 800 ampoules
de 100 watts

COMMENT AGIR ?

> Préférer les escaliers
a l’ascenseur.

> |l est préférable d’arréter
son ordinateur. En veille, un
ordinateur utilise encore 20 a
40 % de sa consommation en
marche.

> Eteindre toutes les lumiéres.

>

>

Vérifier la fermeture des
fenétres.

Baisser le chauffage de
3 degrés pendant le week-end.

Récupérer son doggy-bag
a la cuisine en partant pour
éviter le gaspillage.

Eteindre les imprimantes.



